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Запорізький державний медичний університет

Вступ. Основним завданням інтернатури є підви-
щення рівня практичної підготовки випускників вищих 
медичних закладів освіти, їх професійної готовності до 
самостійної лікарської діяльності.

Удосконалення системи контролю та оцінювання 
успішності з підготовки здобувачів вищої освіти та адап-
тації ії до загальноєвропейських вимог є дуже актуальною 
в наш час, коли багато випускників бажають успішно пра-
цювати не тільки в Україні, але й за її кордонами.

Основна частина. Основною спрямованістю навчан-
ня в інтернатурі є поєднання практичної та теоретичної 
підготовки фахівців.

Самостійна робота  лікаря-інтерна в навчальний час 
передбачає роботу в спеціалізованих кабінетах функці-
ональної та інструментальної діагностики, підготовку 
хворих та документації до клінічного разбору, обходу за-
відувача кафедри, професора чи доцента, підготовку до 
тематичних повідомлень для лікарських конференцій. 
Також обов’язковими є ведення медичної документації, 
виступи на наукових конференціях, санітарно-освітня ро-
бота, участь у роботі асоціацій, науково-практичних кон-
ференцій, тощо.

Медичне забезпечення для самостійної роботи лікаря-
інтерна, які ми пропонуємо:

1. Щомісячні огляди зарубіжної літератури та вітчиз-
няної періодичної літератури з залученням до виконання 
лікаря-інтерна.

2. Створено і презентовано викладачами в електро-
нних навчальних програмах відео лекції.

3. Відеотека з методики опанування практичними на-
вичками.

4. Для обговорення в порівняльному аспекті переве-
дені зарубіжні протоколи діагностики та лікування.

5. Відеотека «Складний діагноз» (за матеріалами іс-
торій хороводи в т.ч. і архівних).

6. Розроблена методика роботи в команді при підго-
товці до тематичних навчальних конференцій.

7. Створені онлайн курси для самостійної підготовки.
Позааудиторна самостійна діяльність лікаря-інтерна 

на нашої кафедрі зкладається з вивчення основ медичної 
статистики, вдосконалення навичок роботи з персональ-
ним ком’ютером, подальше вивчення принципів і методів 
доказової медицини, робота з електронними інформацій-
ними ресурсами, в т.ч. і в медичних порталах і в мережі 
Інтернет, вивчення спеціальної медичної літератури.

Види контролю під час навчання в інтернатурі:
Базовий – проводиться на початку навчання, визначає 

рівень теоретичної та практичної підготовки, як на очному 
так і на заочному періодах.

Етапний контроль проводиться після кожного  розділу 
програми.

Проміжний контроль (піврічний, річний) проводиться 
наприкінці першого року навчання на кафедрі та  на базі 
стажування. Підсумкова атестація знань проводиться при 
завершенні програми навчання за традиційною схемою. 

При тому в роботі лікарів-інтернів є заходи, що не ма-
ють, але потребують оцінювання. Це якість ведення історій 
хвороби, активна участь у конференціях, конгресах, якість 
підготовки та проведення під керівництвом викладача клі-
нічних розборів, підготовка відеоматеріалів з практичних 
навичок, складання оглядів професійної літератури.

Тому дуже актуальним та необхідним є втілення в 
практику бально-рейтингової оцінки готовності лікаря-ін-
терна до самостійної лікарської діяльності та його конку-
рентоспроможність.

Ця оцінка з дисципліни має складатися з оцінок  всіх, 
без вийнятку, видів навчальної роботи і контролю знань, 
тобто не тільки роботи за навчальним планом, але також та-
кої діяльності, як участь у конференціях, конкурсах, висту-
пи на наукових товариствах, якість та кількість чергувань.

 Ми впевнені, що бально-рейтингова система оціню-
вання, яка базується на постійному моніторингу якості на-
вчання під час інтернатури, буде приводити до підвищен-
ня мотивації інтернів, забезпечувати прозорість контролю 
та оцінювання, стимулювати систематичну роботу. У наш 
час є велика потреба у встановленні єдиних сучасних кри-
теріїв оцінювання та підвищенні об’єктивності оцінюван-
ня успішності лікаря-інтерна. 

Висновки. Введення бально-рейтингової системи 
здатне покращити не тільки теоретичні знання лікарів-
інтернів, а і їх практичні уміння і навички, здатність до 
розв’язання професійних завдань та виконання ними на 
сучасному рівні виробничих функцій (дослідницької, 
управлінської, контрольної, прогностичної), стимулювати 
іх активність та наполегливість в опануванні практични-
ми навичками, розуміння своєї конкурентноспроможності 
після закінчення інтернатури.
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